



# 从 严 从 实 强 管 控 雷 霆 攻 势 严 打 击

乌兰察布市商都县公安局夏季治安打击整治『百日行动』暨『双清双打』专项行动战果丰硕



商都县委副书记、  
公安局党委书记、局长 闫全利

在夏季治安打击整治“百日行动”暨“双清双打”专项行动中,乌兰察布市商都县公安局聚焦党的二十大安保维稳主线,坚持“问题导向、目标导向、结果导向”原则,坚持依法严打方针,从严从实从细抓好各项措施落实,严密违法犯罪打击防范,本着“什么犯罪突出就重点打击什么犯罪,什么治安问题集中就着力解决什么问题”原则,采取雷霆手段,发起凌厉攻势,更快地破大案、更多地破小案、更好地控发案,严密公共安全管控,牢固树立“多破案不如少发案”治安理念,坚持显性用警,强化快速反应、强化重点管控,不断加大重点部位、重点区域的夜间巡控力度,全力维护人民群众生命财产安全和社会治安大局持续安全稳定。

### 织密“三张网” 拧紧“安全阀”

夏季治安打击整治“百日行动”暨“双清双打”专项行动开展以来,该局持续保持“严打、严防、严管、严控”的高压态势,着力解决了一批社会治安突出问题,严厉打击了一批违法犯罪分子,全县社会治安秩序持续安全稳定,人民群众的生命财产安全得到良好保障。

“防”字当先,织密“巡逻防控网”。根据辖区治安防控形势,该局在重点场所设置固定值守点,采取动态巡防与静态设卡盘查相结合的模式,加大对可疑人员、可疑车辆、可疑物品的盘查力度,控制源头风险,消除源头隐患。严格落实“1、3、5”快速响应机制,在3个重点巡防区段,采取“车巡+步巡、机动巡逻+值守巡逻”方式,确保一旦有事能够迅速、果断、干净处置。

“查”字固本,织密“案件侦破网”。该局对中小旅馆、出租房屋、场所行业等重点部位开展全面清查行动,截至目前,累计检查旅店业721家次、检查娱乐场所225家次、检查桑拿洗浴141家次、检查烧烤店206家次、检查民用爆炸物品企业81家次,排查整改各类隐患15处,查获管制刀具10把,查处吸毒行政案件5起,行政拘留5人,查处寻衅滋事行政案件10起,行政拘留19人,办理威胁人身安全案1起,行政处罚2人,破获盗窃案件12起,行政拘留12人,查处殴打他人行政案件136起,行政拘留115人,查处猥亵儿童行政案件1起,行政拘留1人,办理非法行医案1起,刑事拘留一人,破获

诈骗案3起,刑事拘留3人,查处盗窃电动车刑事案件3起,采取强制措施2人,破获电信诈骗刑事案件24起,取保候审25人,查处猥亵儿童刑事案件2起,刑事拘留2人,破获贩卖毒品刑事案件1起,缴获毒品40.72克,刑事拘留3人,破获过失致人死亡案2起,采取刑事强制措施2人,破获故意杀人案1起,采取刑事强制措施1人,破获故意伤害案4起,采取刑事强制措施4人,有力保障了全县社会治安大局持续安全稳定。

“控”字为纲,织密“重点管控网”。该局高效运行“情指勤舆”一体化实战化机制,搜集掌握“行动性、内幕性、预警性”情报信息,逐一核查处置,做实“研判、预警、核查、反馈”闭环。深入

梳理报警报案、信访投诉等信息,全面摸排风险,严密梳理管控肇事肇祸精神病人,全覆盖开展面谈,确保“情况摸排到位、人员管控到位、矛盾化解到位”,力争风险隐患“清零”。坚持“预防为主、调解优先”原则,深入开展矛盾纠纷摸排梳理,加强涉稳情报信息搜集研判,采取有效防范化解措施,最大限度地把苗头隐患解决在萌芽状态。

为确保全县社会治安大局持续安全稳定,该局小海子检查站于9月1日启动一级加强勤务,全天候、不间断对过往车辆人员物品进行检查管控,到目前,累计投入警力336人次,检查车辆20132辆次,检查人员23186人次,收缴管制刀具12把,查获私运香烟100余条。该检查站发挥“护城河”“过滤网”的作用,严密守卫了首都“北大门”。

### 抓好“三个重点” 扫清“潜在隐患”

夏季治安打击整治“百日行动”暨“双清双打”专项行动开展以来,该局严格落实《党的二十大安保专项涉访涉稳工作方案》具体要求,严密重点人员管控工作,专群结合、人技结合,做实各项管控措施,充分发挥维稳专班作用,紧盯网上网下两个战场,全面收集“深层次、行动性、指向性”情报线索,加强会商研判,预警防范风险,严格落实“四个第一”“四当日”“四当即”工作要求,严防信访隐患由线上向线下传导,形成现实危害。各派出所对本辖区涉访重点人员开展“网格化、全方位、面对面”摸排工作,同步清理治安防控平台列管数据,确保账实相符。

对涉访涉稳重点人员逐人建档立卡,动态管控,把重点人员稳控吸附在居住地。充分发挥县委、政府维稳职能,联合乡镇党委、政府、相关职能部门,公安派出所对辖区涉访涉稳重点人员进行“双稳控”,明确责任单位、责任领导和责任人员。开展矛盾纠纷排查化解,加强情报信息搜集预警,确保能够及时发现掌握不稳定情报线索,及时有效化解各类风险隐患。

在开展重点物品清缴工作中,持续加大重点行业场所的检查管控力度,组织民辅警深入人民爆炸公司、炸药库、押运公司、烟花爆竹存储库、燃气公司、加油站、水电部门等重点单位、重点场所进行安全检查,对于发现的隐患问题,责令限期整改。大力开展禁毒铲毒、收缴枪支弹药、管制刀具工作,严厉打击涉毒、涉枪支弹药、涉管制刀具违法犯罪活动。

在开展重点部位清查工作中,该局治安大队、各派出所联手对辖区宾馆、旅店、出租房屋、KTV、网吧等场所进行检查,发现问题隐患,责令当场整改。依靠“一部十专班”“情指勤舆一体化作战”机制,完善了重点部位巡逻防控机制、路地联防联控机制、武警特警联动联动防控机制,共同维护社会稳定,合力打击违法犯罪。

夏季治安打击整治“百日行动”暨“双清双打”专项行动开展以来,该局以人民群众为中心,主动出击、联合行动,梳理重点、难点问题,强化情报研判,严密排查矛盾纠纷,及时化解矛盾纠纷,第一时间报告风险隐患、第一时间处置风险隐患、第一时间反馈风险隐患。对于涉毒案件、侵财案件、涉黄涉赌、打架斗殴、寻衅滋事等多发易发地区进行重点蹲守巡查;对于洗浴、宵夜、KTV等重点场所开展专项整治;局党委成员对包联所队进行专项督导检查,压紧压实工作责任,确保各项举措落地见效。

(郭成 温华 刘龙军 刘伟峰)



张贴收缴管制刀具通告



查看身份信息



开展防范网络诈骗宣传



检查灭火器



守护平安